
НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ:
по кафедрі інформаційних технологій проектування – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність наукових та 

методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі інтелектуальних вимірювальних систем та ін-
женерії якості – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий 

ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – доцент або без 

звання, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, на-

явність науково-методичних робіт за фахом кафедри;

по кафедрі конструкцій і проектування ракетної техніки – 
1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж нау-

ково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність навчаль-

но-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі космічної техніки та нетрадиційних джерел енер-
гії – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кан-

дидат технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність науко-

вих праць, навчально-методичних посібників та навчально-мето-

дичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі вищої математики та системного аналізу – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – доктор 

фізико-математичних наук, учене звання – професор, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність наукових та 

науково-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі публічного управління та підприємництва – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – доктор наук з 

державного управління, учене звання – професор або доцент, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність науко-

вих та навчально-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі менеджменту – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – доктор технічних наук, учене звання – професор, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність нау-

кових праць або навчально-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі філософії та суспільних наук – 1 посада, вимоги до 
претендентів: науковий ступінь – доктор філософських наук, уче-

не звання – професор, стаж науково-педагогічної роботи – не мен-

ше 5 років, наявність наукових праць та навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

по кафедрі права – 1 посада, вимоги до претендентів: науко-

вий ступінь – доктор юридичних наук, учене звання – професор 

або доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників за 

фахом кафедри;

по кафедрі психології – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – кандидат психологічних наук, учене звання – 

доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, на-

явність наукових публікацій, навчально-методичних посібників, 

наукових праць за фахом кафедри;

по кафедрі фізичного виховання, спорту та здоров’я – 1 поса-
да, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат наук 

з фізичної культури та спорту різних груп населення, учене зван-

ня – доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників за 

фахом кафедри;

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ПРОФЕСОРІВ:
по кафедрі міцності літальних апаратів – 1 посада, вимоги до 
претендентів: науковий ступінь – доктор або кандидат технічних 

наук, учене звання – професор або доцент, стаж науково-педаго-

гічної роботи – не менше 10 років, наявність наукових праць та на-

вчально-методичних посібників за фахом кафедри;
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по кафедрі проектування літаків та вертольотів – 2 посади, 
вимоги до претендентів: науковий ступінь – доктор технічних 

наук, учене звання – професор або старший науковий співро-

бітник, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, 

наявність наукових та навчально-методичних праць за фахом 

кафедри;

по кафедрі теорії авіаційних двигунів – 1 посада, вимоги 
до претендентів: науковий ступінь – доктор технічних наук, 

учене звання – професор, стаж науково-педагогічної роботи – 

не менше 5 років, наявність наукових праць або навчально-ме-

тодичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі конструкції авіаційних двигунів – 1 посада, ви-
моги до претендентів: науковий ступінь – доктор технічних 

наук, учене звання – професор, стаж науково-педагогічної ро-

боти – не менше 5 років, наявність наукових праць, навчаль-

но-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі систем управління літальних апаратів – 1 поса-
да, вимоги до претендентів: науковий ступінь – доктор або 

кандидат технічних наук, учене звання – професор або доцент, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 10 років, наяв-

ність наукових та науково-методичних публікацій за фахом 

кафедри;

по кафедрі інтелектуальних вимірювальних систем та ін-
женерії якості – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий 

ступінь – доктор технічних наук, учене звання – професор, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність нау-

кових та науково-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі математичного моделювання та штучного 
інтелекту – 1 посадa, вимоги до претендентів: науковий 

ступінь  – доктор фізико-математичних наук, учене звання – 

професор або доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не 

менше 5 років, наявність наукових праць та навчально-мето-

дичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі комп’ютерних систем, мереж і кібербезпеки  – 
1  посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – док-

тор або кандидат технічних наук, учене звання – професор або 

доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 10 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників 

за фахом кафедри;

по кафедрі інформаційно-комунікаційних технологій 
ім.  О.  О. Зеленського – 2 посади, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – доктор технічних наук, учене звання – про-

фесор, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників 

за фахом кафедри;

по кафедрі фізики – 1 посада, вимоги до претендентів: на-

уковий ступінь – доктор технічних наук, учене звання – про-

фесор, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників 

за фахом кафедри;

по кафедрі публічного управління та підприємництва – 
1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – доктор 

наук з державного управління, учене звання – професор, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 5 років, наявність на-

укових та навчально-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі менеджменту – 1 посада, вимоги до претенден-
тів: науковий ступінь – доктор економічних наук, учене зван-

ня – професор, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

5 років, наявність наукових праць та навчально-методичних 

публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі філософії та суспільних наук – 1 посадa, вимо-
ги до претендентів: науковий ступінь – доктор філософських 

наук, учене звання – професор або доцент, стаж науково-педа-

гогічної роботи – не менше 10 років, наявність наукових праць 

та навчально-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі права – 1 посадa, вимоги до претендентів: нау-

ковий ступінь – доктор юридичних наук, учене звання – профе-

сор або доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

10 років, наявність наукових праць та навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ДОЦЕНТІВ:
по кафедрі проектування літаків та вертольотів – 1 посада, 
вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат техніч-

них наук, учене звання – доцент або без звання, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових  

та навчально-методичних праць за фахом кафедри;

по кафедрі технології виробництва літальних апаратів – 
3 посади, вимоги до претендентів: науковий ступінь – канди-

дат технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність нау-

кових праць, навчально-методичних посібників, навчально-ме-

тодичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі екології та техногенної безпеки – 1 посада, ви-
моги до претендентів: науковий ступінь – кандидат технічних 

наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогічної робо-

ти – не менше 3 років, наявність наукових та навчально-мето-

дичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі теоретичної механіки, машинознавства та 
роботомеханічних систем – 4 посади, вимоги до претен-
дентів: науковий ступінь – кандидат технічних наук, учене 

звання  – доцент або без звання, стаж науково-педагогічної 

роботи – не менше 3 років, наявність наукових праць або на-

вчально-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі технології виробництва авіаційних двигунів – 
2 посади, вимоги до претендентів: науковий ступінь – канди-

дат технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність на-

укових статей та навчально-методичних посібників за фахом 

кафедри;

по кафедрі комп’ютерних наук та інформаційних техно-
логій – 4 посади, вимоги до претендентів: науковий сту-

пінь  – кандидат технічних наук, учене звання – доцент, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність на-

укових та навчально-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі інтелектуальних вимірювальних систем та ін-
женерії якості – 1 посада, вимоги до претендентів: науко-

вий ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – доцент, 
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стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наяв-

ність наукових праць та навчально-методичних посібників за 

фахом кафедри;

по кафедрі математичного моделювання та штучного ін-
телекту – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий сту-

пінь – кандидат технічних або фізико-математичних наук, учене 

звання – доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

3 років, наявність наукових праць та навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

по кафедрі конструкцій і проектування ракетної техніки – 
1  посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – канди-

дат технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність на-

укових праць або навчально-методичних посібників за фахом 

кафедри;

по кафедрі композиційних конструкцій та авіаційного мате-
ріалознавства – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий 

ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – доцент, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність нау-

кових та навчально-методичних праць за фахом кафедри;

по кафедрі вищої математики та системного аналізу – 4 по-
сади, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат фі-

зико-математичних наук, учене звання – доцент або без звання, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність 

наукових та науково-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі нарисної геометрії та комп’ютерного моде-
лювання – 1 посада, вимоги до претендентів: науковий 

ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – доцент, стаж на-

уково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових 

публікацій та навчально-методичних праць за фахом кафедри;

по кафедрі геоінформаційних технологій та космічного 
моніторингу Землі – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – кандидат економічних наук, учене звання – 

доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, 

наявність наукових праць або навчально-методичних посібни-

ків за фахом кафедри;

по кафедрі інформаційно-комунікаційних технологій 
ім.  О.О. Зеленського – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – кандидат технічних наук, учене звання  – 

доцент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників 

за фахом кафедри;

по кафедрі фізики – 1 посада, вимоги до претендентів: на-

уковий ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – до-

цент, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, 

наявність наукових праць та навчально-методичних посібників 

за фахом кафедри;

по кафедрі публічного управління та підприємництва – 
1  посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кан-

дидат економічних наук, учене звання – доцент або без звання, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наяв-

ність наукових та навчально-методичних публікацій за фахом 

кафедри;

по кафедрі менеджменту – 1 посада, вимоги до претенден-
тів: науковий ступінь – кандидат технічних наук, учене звання – 

доцент або без звання, стаж науково-педагогічної роботи – не 

менше 3 років, наявність наукових публікацій, наукових праць 

за фахом кафедри;

по кафедрі інженерії програмного забезпечення – 3 по-
сади, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

технічних наук, учене звання – доцент або без звання, стаж 

науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність на-

укових праць та навчально-методичних публікацій за фахом 

кафедри;

по кафедрі фінансів, обліку і оподаткування – 2 посади, 
вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат еконо-

мічних наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогічної 

роботи – не менше 3 років, наявність наукових та методичних 

праць за фахом кафедри;

по кафедрі економіки, маркетингу та міжнародних еконо-
мічних відносин – 4 посади, вимоги до претендентів: науко-

вий ступінь – кандидат економічних або технічних наук, учене 

звання – доцент або без звання, стаж науково-педагогічної ро-

боти – не менше 3 років, наявність наукових праць та навчаль-

но-методичних публікацій;

по кафедрі філософії та суспільних наук – 2 посади, вимоги 
до претендентів: науковий ступінь – кандидат філософських 

наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогічної робо-

ти  – не менше 3 років, наявність наукових праць та навчаль-

но-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі права – 3 посади, вимоги до претендентів: нау-

ковий ступінь – кандидат юридичних наук, учене звання – до-

цент або без звання, стаж науково-педагогічної роботи – не 

менше 3 років, наявність наукових праць та навчально-мето-

дичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі психології – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – кандидат психологічних наук, учене зван-

ня  – доцент або без звання, стаж науково-педагогічної робо-

ти – не менше 3 років, наявність наукових публікацій, наукових 

праць за фахом кафедри;

по кафедрі фізичного виховання, спорту та здоров’я – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

технічних наук, учене звання – доцент, стаж науково-педагогіч-

ної роботи – не менше 3 років, наявність друкованих робіт за 

фахом кафедри;

по кафедрі документознавства та української мови – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

філологічних наук, учене звання – доцент, стаж науково-педа-

гогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових та мето-

дичних праць за профілем спеціальності;

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД СТАРШИХ ВИКЛАДАЧІВ:
по кафедрі інформаційних технологій проектування – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кандидат 

технічних наук, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

1 року, наявність наукових праць;
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по кафедрі теорії авіаційних двигунів – 2 посади, вимоги 
до претендентів: освіта – вища, стаж науково-педагогічної 

роботи – не менше 3 років, наявність наукових праць або на-

вчально-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі конструкції авіаційних двигунів –1 посада, ви-
моги до претендентів: освіта – вища, стаж науково-педаго-

гічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових праць за 

фахом кафедри;

по кафедрі технології виробництва авіаційних двигу-
нів  –  1   осада, вимоги до претендентів: науковий ступінь  – 

кандидат технічних наук, стаж науково-педагогічної роботи – не 

менше 1 року, наявність наукових праць за фахом кафедри;

по кафедрі систем управління літальних апаратів – 1 поса-
да, вимоги до претендентів: освіта – вища, стаж науково-пе-

дагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових або 

науково-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі математичного моделювання та штучного інте-
лекту – 1 посада, вимоги до претендентів: освіта – вища за 

фахом кафедри, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

3 років, наявність наукових праць або навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

по кафедрі космічної техніки та нетрадиційних джерел 
енергії – 1 посада, вимоги до претендентів: освіта – вища, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наяв-

ність наукових праць, навчально-методичних посібників та на-

вчально-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі вищої математики та системного аналізу – 4 по-
сади, вимоги до претендентів: освіта – вища, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових 

та науково-методичних публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі комп’ютерних систем, мереж і кібербезпеки – 
2  посади, вимоги до претендентів: науковий ступінь – кан-

дидат технічних наук, стаж науково-педагогічної роботи  – не 

менше 1 року, наявність наукових праць і навчально-методич-

них посібників за фахом кафедри;

по кафедрі фізики – 1 посада, вимоги до претендентів: 
освіта – вища, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 

3  років, наявність наукових праць та навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;  

по кафедрі менеджменту – 1 посада, вимоги до претендентів: 
освіта – вища, стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 ро-

ків, наявність науково-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі інженерії програмного забезпечення – 2 поса-
ди, вимоги до претендентів: освіта – вища, стаж науково-пе-

дагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових праць 

та навчально-методичних публікацій за фахом кафедри;  

по кафедрі прикладної лінгвістики – 1 посада, вимоги до 
претендентів: освіта – вища за фахом кафедри, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 3 років, наявність наукових 

праць за профілем спеціальності;

по кафедрі психології – 1 посада, вимоги до претендентів: 
науковий ступінь – кандидат психологічних наук, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 1 року, наявність наукових 

публікацій за фахом кафедри;

по кафедрі фізичного виховання, спорту та здо-
ров’я  –  3   посади, вимоги до претендентів: освіта – вища, 

стаж науково-педагогічної роботи – не менше 3 років, наяв-

ність друкованих робіт за фахом кафедри, досвід підготовки 

спортсменів 1-го розряду і вище;  

по кафедрі документознавства та української мови – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: освіта – вища, стаж науко-

во-педагогічної роботи – не менше 3 років. 

по кафедрі іноземних мов – 7 посад, вимоги до претенден-
тів: освіта – вища за фахом кафедри, стаж науково-педагогічної 

роботи – не менше 3 років, наявність навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ АСИСТЕНТІВ:
по кафедрі інтелектуальних вимірювальних систем та 
інженерії якості – 1 посада, вимоги до претендентів: осві-

та – вища, наявність наукових праць та навчально-методичних 

посібників за фахом кафедри;

по кафедрі радіоелектронних та біомедичних комп’юте-
ризованих засобів і технологій – 1 посада, вимоги до пре-
тендентів: освіта – вища, наявність стажу науково-педагогічної 

роботи;

по кафедрі фізики – 1 посада, вимоги до претендентів: на-

уковий ступінь – кандидат технічних наук, наявність наукових 

праць та навчально-методичних посібників за фахом кафедри;

по кафедрі інженерії програмного забезпечення – 1 поса-
да, вимоги до претендентів: освіта – вища, наявність науко-

вих праць та навчально-методичних публікацій;

по кафедрі прикладної лінгвістики – 2 посади, вимоги до 
претендентів: освіта – вища за фахом кафедри, наявність нау-

кових праць за профілем спеціальності;

по кафедрі фізичного виховання, спорту та здоров’я – 3 по-
сади, вимоги до претендентів: освіта – вища, досвід підготов-

ки спортсменів 1-го розряду і вище;

по кафедрі документознавства та української мови – 1 по-
сада, вимоги до претендентів: освіта – вища за фахом ка-

федри, наявність наукових та методичних праць за профілем 

спеціальності.
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